

сечь до такво състоіанніе гдѣ-то не можіаше да поглѣне вече ни іединъ залгъ, и за това имаше свободно врѣмя да съзре кждрави главици и лъскави очи, кои-то го глѣдахъ отъ срѣшній-тъ кжтъ като іадѣше.

Ела самъ ты Пете, Лосе каза той, откъснж голѣми кжсове отъ питж-тж и имъ подхвърли. Вы искате питж, искате ли? Чино упечи имъ питкы.

Джордж и Томъ оттеглихъ ся въ кжтъ-тъ прѣдъ огнище-то, а Чина Хлоіа приготви още вѣколко питкы, взе дѣте-то на колени-ти си и поченж да тѣче устата-та му и свои-ти, подаваше и на Петя и на Мося, кои-то, виждаше ся, намирахъ по голѣмо удоволствиіе да іаджтъ подъ трапезж-тж и да ся трѣкалжтъ по земж-тж, да тласкжтъ іединъ другыго и да дръжтъ за крака-та малко-то дѣте.

» Охъ, махнете ся вы! чуіете ли? викаше майка имъ и гы отласковаше съ кракъ-тъ си подъ трапезж-тж, кога дудуваніе-то имъ ставаше не-сносно. » Не можете ли да мирувате, кога бѣды чловѣци дойджтъ на гости да вы виджтъ? Мирясайте каз-вамъ ѿвп. Ако не престанете ще ви распетлѣж петелкы-ти кога Масръ Джордж си иде.

» Какъвъ смыслъ имаше това страш-но заканяніе мжчено можемъ да кажемъ, нѣ кжкъ-то ся виждаше не произве-де голѣмо впечатленіе на манякы-

ти грѣховици, кжмъ кои-то бѣ на-сочено.

» Сто гы! » каза Чичо Томъ, тѣ до толкось сж разгалены, гдѣ-то и іе-динъ мигъ не можжтъ да бжджтъ мирны да не лудувжтъ.

Въ това врѣмя дѣца-та искочихж отъ долу подъ трапезж-тж, и поченжхж да цѣлувжтъ дѣте-то съ ржцѣ и ли-ца исплескани въ натока (мярж).

» Махнете ся вы » извика майка имъ, и отласнж кждрави-ти имъ главици. Вы ще прилианите іединъ до другыго. Никогы не ще бждете чи-сти, ако правите така. Идѣте на кла-денче-то и ся умийте, » каза тіа, и спроваждаше думи-ти си съ тумруци въ тылъ-тъ, кои-то бѣхж страшни, нѣ само повече разсмѣшявахж дѣ-ца-та кога тѣ завалихж іединъ дру-гыго за да искочжтъ по скоро отъ врата-та, и кога излѣзохж вѣтъ по-мирахж отъ смѣхъ.

» Виждали ли сте кога годѣ такви бѣсни дѣца? » каза Чина Хлоіа добро-душно и измѣкнж іединъ ветхъ рж-чникъ, памокри край-тъ му съ водаж отъ іедно шрѣбо гърне и поченж да трие натокаж-тж отъ ржцѣ-тѣ и лице-то на дѣте-то си и като го уми така, гдѣ-то лице-то му лъснж, остави го на Томови-ти колѣни и по-чена да трѣби вечерж-тж, а дѣте-то ся забавіаше съ Томовый-тъ носъ, дращеше го по лице-то и му ску-біаше кждравж-тж косж, и отъ тжкж